



Представители следственного управления СК России по Ленинградской области встретились со студентами Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О.Макарова



В рамках сотрудничества следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области с Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением высшего образования «Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова», представители следственного управления встретились со студентами 4 и 5 курсов университета.

Перед собравшимися выступили инспектор отдела кадров Следственного управления СК России по Ленинградской области Яна Федоровна Фролова, заместитель руководителя отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Ленинградской



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области

области Константин Александрович Борисов, старший следователь-криминалист отдела криминалистики Следственного управления СК России по Ленинградской области Дмитрий Александрович Рязанцев.

В ходе встречи представители Следственного управления довели до сведения студентов основные принципы работы в системе Следственного комитета Российской Федерации, разъяснили порядок и условия поступления на службу в следственные органы СК России. Наряду с этим, сотрудники СКР рассказали студентам о специфике работы следователей, привели примеры раскрытия и расследования конкретных резонансных уголовных дел о преступлениях, совершенных на территории Ленинградской области. В ходе дальнейшей беседы студенты были ознакомлены с криминалистической и специальной техникой, стоящей на вооружении СК России, и примерами ее применения на практике при выполнении следственных действий, отметив при этом важность криминалистического и экспертного обеспечения оперативного и качественного расследования преступлений.

В завершение встречи заместитель директора института, заведующий кафедрой «Теории и истории государства и права» Олег Гурьевич Каратаев поблагодарил гостей за интересную информацию для студентов и выразил уверенность в продолжении сотрудничества.

Изображения



28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1321546>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
